



Пермяк подозревается в покушении на убийство трехлетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении не работающего 32-летнего жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 20 апреля 2011 года, находясь в своей квартире, в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый во время ссоры с женой нанес удар ножом в грудную клетку своей 3-летней дочери.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

25 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/805379>